Power Management

· Advanced Power Management (APM) - управлява глобално четирите режима на модерното енергийно управление (управление за енергоспестяване), което се осъществя от BIOS - режим заспиване (doze mode), режим готовност (standby mode), застопоряващ режим (suspend mode) и режим спиране на захранването на HDD (HDD power down mode). Позволява избиране на нужния режим или забранява APM. Стандартът е разработен е от INTEL и Microsoft за преносими компютри с автономно захранване. Позволява BIOS контролира и управлява подаването на енергия към всяко устройство, забавяйки или ускорявайки компонентите с висока енергийна консумация (процесор, HDD, дисплей и др.) в зависимост от ситуацията и състоянието на автономното захранване. При ползване на APM BIOS контролира енергийното управление, без да се интересува от OS. Въпреки името си този стандарт е остарял и съвременните OS използват ACPI (Advanced Configuration and Power Interface) за контрол на енергоспестяването и в този случай APM трябва да се изключи, тъй като ще доведе до грешки и нестабилна работа. 

· Disabled - забранява APM (стойност по подразбиране).

· User Define - позволява различни настройки за всеки режим (от 1 минута до 1 час).

· Min Saving - дефинира максимални стойности на таймерите за всеки режим.

· Max Saving - дефинира минимални стойности на таймерите за всеки режим.

· PM Control by APM - определя дали BIOS да взима под внимание запитванията на APM при включено енергийно управление (PM). Ако APM не се използва тази опция трябва да има отрицателна стойност (No). 

· Yes - BIOS се съобразява с APM.

· No - BIOS игнорира APM (стойност по подразбиране).

· ACPI Function - ACPI (Advanced Configuration and Power Interface) е най-съвременния стандарт за управление на енергоспестяването и PnP-функциите на компютърния хардуер, разработен от INTEL, Toshiba и Microsoft. При него хардуерната информация (статус) на различните устройства е достъпна за OS, като в същото време й се предоставя мощен контролен хардуерен интерфейс. Това позволява системата да бъде включвана и изключвана от наличния системен хардуер като IDE-устройства, мрежови карти, модеми, принтери, скенери, натискане на бутон на мишка, клавиатура и т.н, като при дефинирана команда BIOS автоматично извършва инициализиращия процес и стартира системата. Енергийното управление на ACPI позволява на OS да контролира и подаването на енергия на системата. За да може ACPI да е напълно функцонален е нужно драйверите на устройствата и софтуерните приложения да са ACPI-съвместими, както и OS да има пълна поддръжка на този интерфейс. Ако това не е така възниква опасност от грешки и нестабилна работа и в този случай се препоръчва забраняването на ACPI и ползването на APM. 

· Enabled - разрешава ACPI (стойност по подразбиране).

· Disabled - забранява ACPI.

· ACPI Syspend Type - дефинира начина на работа на ACPI. Възможностите са S1 (POS, Power On Suspend) и S3 (STR, Suspend to RAM). При S1(POS) се намалява напрежението, подавано към процесора и той работи в режим на намалена вътрешна тактова честота, а при S3(STR) се системата се изключва, като захранване се подава само на RAM-паметта, където се записва състоянието на системата. След излизане от STR състоянието на OS и всички използвани приложения се възстановява. За ползване на режим S3(STR) обаче има определени изисквания към захранващия блок, поради което стойността по подразбиране е S1(POS). 

· S1(POS) - включва режим POS (стойност по подразбиране).

· S3(STR) - включва режим STR.

· Video Off option - позволява избиране на енергоспестяващия режим при ползване на APM, в който видеосистемата ще влезе след изтичането на избрания период от време при липса на активност, изключвайки видеодисплея. 

· Always on - видеодисплея е винаги включен.

· Suspend - видеодисплея се изклюва при режим Suspend.

· Susp, Stby Off - видеодисплея се изключва при режими Standby и Suspend.

· All modes Off - видеодисплея се изключва при всички режими.

· Video Off Method - определя начина на изключване на видеодисплея от BIOS при ползване на APM. 

· Blank Screen - затъмнява само екрана при задействане на енергоспестяващ режим, затъмнявайки видеобуфера.

· V/H SYNC + Blank - затъмнява екрана при задействане на енергоспестяващ режим и изключва хоризонталната и вертикална синхронизация.

· DPMS Support - позволява ползването на DPMS-поддръжка на видеоадаптера.

· Modem Use IRQ - определя ползвания IRQ, който модема (ако го има) ползва. При поява на активност на избрания IRQ системата винаги се "събужда". Ако модем не присъства се избира стойност NA. 

· NA, 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 14, 15
· Suspend Switch - разрешава или забранява хардуерния превключвател за режим suspend, който присъства на някои дънни платки. 

· Enabled - разрешава suspend-превключвателя.

· Disabled - забранява suspend-превключвателя.

· Power Button/Soft-Off by PWRBTN - контролира начина на изключване не захранването чрез старт-бутона при ползване на ATX-захранващ блок. 

· Instant Off - незабавно изключване при натискане на бутона.

· Delay 4 sec - изключването става само при натискане и задържане на бутона за 4 сек.

· PWR Lost Resume State - контролира реакцията на BIOS след възстановяване на прекъснало по някакви причини захранване при ползване на ATX-захранващ блок. 

· Keep Off - системата остава изключена (стойност по подразбиране).

· Last State - системата остава в положението, в което е била при прекъсването.

· Turn On - включва системата.

· HDD Off after/HDD Power down - позволява ползване на енергоспестяващия режим HDD power down mode при ползване на APM, в който HDD ще влезе след изтичането на избрания период от време при липса на активност. Всички други устройства остават активни. 

· Disabled - забранява HDD power down mode (стойност по подразбиране).

· 1Min-50Min - изключва захранването на HDD след избрания неактивен период от време.

· Doze Mode - позволява ползване на енергоспестяващия режим Doze mode при ползване на APM, в който системата ще влезе след изтичането на избрания период от време при липса на активност. Процесора намалява мощността си, а всички други устройства остават активни и работят на пълна мощност. 

· Disabled - забранява Doze mode (стойност по подразбиране).

· 1Min-1Hr - активира Doze mode след избрания неактивен период от време.

· Standby Mode - позволява ползване на енергоспестяващия режим Standby mode при ползване на APM, в който системата ще влезе след изтичането на избрания период от време при липса на активност. Захранването на фиксираните дискови устройства (Fixed Disks) и видеосистемата се изключва, а всички други устройства остават активни и работят на пълна мощност. 

· Disabled - забранява Standby mode (стойност по подразбиране).

· 1Min-1Hr - активира Standby mode след избрания неактивен период от време.

· Suspend Mode - позволява ползване на енергоспестяващия режим Suspend mode при ползване на APM, в който системата ще влезе след изтичането на избрания период от време при липса на активност. Захранването на всички устройства с изключение на процесора се изключва, като се запазват всички данни и параметри до момента на изключването. 

· Disabled - забранява Suspend mode (стойност по подразбиране).

· 1Min-1Hr - активира Suspend mode след избрания неактивен период от време.

· Fan Off Option - разрешава влизането на вентилатора на системата в Suspend Mode. 

· Always On - вентилатора на системата е винаги включен.

· Suspend - вентилатора на системата влиза в Suspend mode.

· Wake up events in Doze/Standby and Suspend Mode/PM Events - този набор от опции разрешава следенето на активносттта за специфичните IRQ-линии на всяко устройство, недопускайки влизане в различните APM-режими при наличие на активност и съответно излизане на системата от APM-режим при поява на активност.

· VGA/LPT & COM/HDD & FDD/DMA/Master/Primary INTR - този набор от опции разрешава следенето на активносттта на специфично хардуерно IRQ за всяко устройство когато системата е в някой от различните APM-режими и при поява на активност изкарва системата от APM-режим.

· Modem LAN/Ring Resume - разрешава излизане от различните APM-режими при прието от модема позвъняване (ring) или активност на LAN-карта. 

· Disabled - забранява опцията (стойност по подразбиране).

· Enabled - разрешава опцията.

· RTC Alarm Resume - разрешава излизане от различните APM-режими при сигнал за тревога от часовника за реално време (RTC, Real Time Clock). 

· Disabled - забранява опцията (стойност по подразбиране).

· Date:hh:mm:ss - ако опцията е позволена тук се настройва времето (дата, час, минути и секунди), в което системата да излезе от APM-режим.

